

d.o.o. te Instalacije Buljan d.o.o. Ali bezuspješno.

'Mi i izvođači kao da govorimo različitim jezicima. Što se tiče WC-a, zamolili smo ih da školjku podignu više, na visinu od 48 cm, te da nam postave rukohvate koje smo na kraju sami kupili. Na to su nam odgovorili da ne mogu razbijati pločice, da se držači ne mogu montirati na zidove od knaufa, da treba postaviti željezne konzole... i tu je priča stala. Uvijek su prioriteti bili negdje drugdje, nikada se nije vodilo računa o osobama s invaliditetom. Stalno je bilo važnije nešto učiniti i popraviti, a naš je slučaj uvijek ostajao po strani. Kao što je, na kraju krajeva, i položaj osoba s invaliditetom u našem društvu. Zapravo, upravo ovaj slučaj je odraz stanja u društvu. Pa tako i u Kući ljudskih prava osobe s invaliditetom nemaju pravo na svoj WC', rekla je Dobranović.

U sadašnjem WC-u za osobe s invaliditetom zahodska školjka nalazi se 32 cm od poda, što je za osobe s invaliditetom prenisko postavljeno. Visina WC školjke, kako nam je objasnila Dobranović, mora biti od 45 do 50 cm, ovisno radi li se o ustanovi za djecu ili odrasle.

'Idealna visina od poda do zahodske školjke je 47-48 cm, jer je tako mogu koristiti i djeca i odrasli s invaliditetom. Uz zahodsku školjku moraju biti postavljeni i rukohvati', naglasila je Dobranović te dodala kako ćete pravilno izveden WC za osobe s invaliditetom pronaći na svakoj benzinskoj postaji, u kিনিma... ali, ironije li, ne i u Kući ljudskih prava.

EDUKACIJSKE RADIONICE ZA IZVOĐAČE RADOVA

'Mi smo imali jednu vrlo ružnu situaciju kada je naša kolegica koja boluje od reumatoidnog artritisa ostala zatočena u našem WC-u. Nije se mogla ustati jer je WC školjka postavljena prenisko, a nije imala držače sa strane da se podigne. Pritom je još bila i zaključana iznutra, tako da nismo mogli do nje. Ta agonija je trajala satima, dok se napokon nije uspjela podići i izaći. Od tada imamo upozorenje na vratima', ispričala nam je Dobranović, koja je ovom prilikom najavila edukacijske radionice za izvođače radova kako se u budućnosti ne bi dešavali ovakvi propusti.

Idealna visina od poda do zahodske školjke je 47-48 cm, jer je tako mogu koristiti i djeca i odrasli s invaliditetom. Uz zahodsku školjku moraju biti postavljeni i rukohvati



'Mi ne želimo koriti izvođače, nego ih educirati, jer primijećujemo da im nedostaju adekvatne informacije. Nema smisla raditi WC ili rampe koje nitko ne može koristiti. Svako ispravljanje građevinskih pogrešaka košta. Na kraju krajeva, kako će

Hrvatska u Europu ako se posao ne radi kako treba. Sve bi bilo jednostavnije kada bi se od početka poštivali propisi RH koji su vrlo jasni. U Pravilniku o sprječavanju prostornih prepreka sve lijepo piše', zaključila je Dobranović. **PRO**



Dobro se dobrim vraća

Budući da je UPIM dobrovoljna i neprofitna udruga, časopis PRO Gradnja poziva izvođače da nam se jave na e-mail redakcija@letak.hr ukoliko mogu pomoći u slučaju renoviranja WC-a za osobe s posebnim potrebama u Kući ljudskih prava.

Dakle, kao što je magistrica Dobranović rekla – treba podići WC školjku i montirati rukohvate.

Zauzvrat će PRO Gradnja pratiti renoviranje WC-a i objaviti u narednom broju cijelu priču.